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Συνάντηση του Προέδρου του ΤΕΕΣ με τον
Πρωθυπουργό της Ουγγαρίας





Με τον Πρωθυπουργό της Ουγγαρίας κ. Βίκτωρ Ορμπάν είχε συνάντηση στις 16 Δεκεμβρίου 2013 ο
Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών
Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας, ο οποίος επισκέπτεται τη Βουδαπέστη με ευλογία του
Αγιωτάτου Πατριάρχου Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κυρίλλου.

Στην αρχή της συναντήσεως ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας τόνισε τη σημασία της υιοθέτησης του
νέου Συντάγματος από το Κοινοβούλιο της χώρας, το οποίο κάνει μνεία για το Θεό, μιλάει για την
Ουγγαρία ως μέρος της χριστιανικής Ευρώπης και προσδιορίζει γάμο ως ένωση μεταξύ ενός
ανδρός και μίας γυναικός. Ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ εξήρε τη θέση των ουγγρικών αρχών κατά της
νομιμοποίησης των αμβλώσεων τονίζοντας ότι είναι από τις προτεραιότητες στη συνεργασία
μεταξύ Εκκλησίας και Πολιτείας η ενίσχυση των οικογενειακών αρχών στη Ρωσία. Ο Ιεράρχης
ενημέρωσε για την αναβίωση της Εκκλησίας στη Ρωσία μετά την κατάρρευση της Σοβιετικής
Ένωσης και τη σύγχρονη δράση της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας.

Από την πλευρά του ο κ. Β. Ορμπάν εξέφρασε την πλήρη ικανοποίησή του για την επίσκεψη του
Μητροπολίτη Ιλαρίωνα. Ο Πρωθυπουργός υπογράμμισε ότι είναι δεδικαιολογημένη η συμμετοχή
των εκπροσώπων της Εκκλησίας στη συζήτηση των επίκαιρων κοινωνικών ζητημάτων. Σύμφωνα με
τον κ. Ορμπάν, η Κυβέρνηση της Ουγγαρίας επιδεικνύει μεγάλο ενδιαφέρον για την οικογενειακή
πολιτική, διότι αυτή επηρεάζει άμεσα το μέλλον του λαού και της χώρας. Ακόμα εξέφρασε την
ανησυχία του για τη παραμόρφωση της χριστιανικής αντίληψης της οικογένειας στη σύγχρονη
Ευρώπη.

Επίσης οι δυο άνδρες συζήτησαν σειρά ζητημάτων σχετικά με τις σχέσεις μεταξύ λαών Ρωσίας και
Ουγγαρίας και θέματα του διεθνούς ενδιαφέροντος, συμπεριλαμβανομένης και της διώξεως κατά
των χριστιανών στη Μέση Ανατολή.

Στο τέλος της συναντήσεως διάρκειας μίας ώρας έγινε ανταλλαγή ενθυμίων.

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/51929/
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